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Audi A8 L 4.0 TFSI tiptronic quattro
HECKROLLO
Auflistung #984320

€ 21.990,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 7/2013

Kategorie Limousine

Kilometerstand 70.000 Km

Hubraum 3.993 cm³

Allgemeine Information

Farbe Grau (QUARZGRAU)

Plätze 5

Türen 4

Vorbesitzer 3

Umwelt

Kraftstoff Benzin

Ausstattung

2-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Alarmanlage, Allwetterreifen, Alufelgen, Ambientebeleuchtung, Armlehne,
Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Bi-Xenon Scheinwerfer, Bluetooth, Bordcomputer, CD, ESP, Einparkhilfe Kamera,
Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Elektrische
Sitze, Fahrerairbag, Geschwindigkeits-begrenzungsanlage, Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage,
Kurvenlicht, LED-Tagfahrlicht, Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze, Luftfederung, Multifunktionslenkrad,
Müdigkeitswarnsystem, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Pannenkit, Radio, Regensensor,
Reifendruckkontrollsystem, Schaltwippen, Scheinwerferreinigung, Schiebedach, Schlüssellose Zentralverriegelung,
Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung, Soundsystem, Sportfahrwerk, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Tempomat,
Traktionskontrolle, Wegfahrsperre, Winterpaket, Zentralverriegelung

Beschreibung

Dieser Audi A8 L quattro aus den USA (Modelljahr 2013) präsentiert sich als luxuriöse Langversion mit 4,0-Liter-Biturbo-
FSI-Motor und 8-Gang-Automatikgetriebe.

Die FIN lautet: WAUR2AFD3DN024977

Stellen Sie sich vor, Sie gleiten nahezu lautlos über die Straße, während der 4,0-Liter-Biturbo-Motor im Hintergrund
kraftvoll, aber kultiviert arbeitet. Das Interieur des Audi A8 L umhüllt Sie dabei mit feinem Leder und modernen
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Technologien, die jede Fahrt zu einem entspannten Erlebnis machen. Dank des Allradantriebs (quattro) und der
Luftfederung mit adaptiver Dämpfung behalten Sie auch unter anspruchsvollen Bedingungen stets die volle Kontrolle
und höchsten Komfort. Diese Limousine vereint Eleganz, Sicherheit und Fahrfreude in einem Fahrzeug – ein Begleiter
für all jene, die das Besondere suchen.

Wichtige Ausstattungsmerkmale

Leistungsstarker Antrieb:• 4,0-Liter-Biturbo-FSI-V8-Motor (309 kW)• 8-Gang-Automatikgetriebe für
Allradantrieb (quattro)
Fahrwerk & Sicherheit:• 4 Corner Luftfederung mit elektronisch geregelter Dämpfung•
Geschwindigkeitsabhängige Servotronic-Lenkung• Elektrische Lenksäulenverriegelung• Elektronische
Wegfahrsperre und Alarmanlage
Komfort & Innenraum:• Lederausstattung mit elektrischer Sitzverstellung vorn (inkl. Memory-Funktion)•
Sitzheizung vorn• Mittelarmlehne und elektrisch betätigte Sonnenrollos für die hinteren Seiten- und
Heckscheiben• Dachhimmel in hochwertiger Stoffausführung
Infotainment & Bedienung:• Navigationssystem (MID)• BOSE-Soundsystem mit mehreren Lautsprechern•
Multifunktionslenkrad mit Tiptronic-Funktion• Telefonvorbereitung für Handy
Außendesign & Karosserie:• Langversion (verlängerter Radstand)• Außenspiegel elektrisch anklapp- und
beheizbar, automatisch abblendend (mit Memory)• Stärkere Stoßfänger (US-typische verstärkte Ausführung)
Weitere praktische Details:• Keyless-Entry mit Start/Stopp-Funktion und Rekuperation• Servoschließung der
Heckklappe• Garagentoröffner integriert• Ganzjahresreifen 255/45 R19

Mit dieser Ausstattung bietet der Audi A8 L quattro eine überzeugende Kombination aus Kraft, Eleganz und modernster
Technik – ideal für alle, die sich ein souveränes und repräsentatives Fahrerlebnis wünschen.

.
Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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